

《爸爸去哪儿》本周五有惊喜

# 孩子妈妈全来啦 海清未登场

**本报综合消息** 茂密的原始丛林，简陋的住宿环境，莫名的飞虫，再加上瞬息万变的天气，这次《爸爸去哪儿》来到都江堰可谓生存条件步步维艰。而5位酷爸带着小朋友也是突发事件不断，在上周经历过野外寻食、小狗赛跑以及通铺大体验后，未知的任务依旧等在前方。好在又有新嘉宾探班安抚众人情绪，继传出海清将成为嘉宾之后，8月5日记者终于得悉，海清事实上并未登场。这次的嘉宾是一个女子兵团——孩子们的妈妈们！

## 校园恋 孙莉贤惠 鲍蕾率真

一直在节目里闹“绯闻”的矿工和他的妻子——黄磊加陆毅，这次面临正牌夫人的到来可是乐坏了。说起来，别看两人在节目里相当投机颇具“夫妻相”，恋爱经验也都是从校园开始，充满了青春气息。先看黄磊妻子孙莉，同为影视演员的她曾参演了《聊斋奇女子》、《天地传说之鱼美人》、《书剑恩仇录》等多部影视剧，深受观众的喜爱。据黄磊回忆相识之初，两人是在校园一见钟情，以致多年后面对媒体采访黄磊还能清晰描述首次见面的场景：“她穿一条紫色的裤子，淡黄色的薄外套，头发披散下来。”

而陆毅和妻子鲍蕾的经历与黄家也有着颇多的相似之处——从校园相识，加上多年的爱情长跑，从模范夫妻终到称职父母。而如今家有小女初长成，妻子都选择了在背后默默付出。说到鲍蕾，曾学过两年美术的她一直想当时装设计师，高考时本来考的是设计专业，谁知却阴差阳错地考进了上戏表演系。其参演的电视剧有《红色警戒》、《女驸马》、《紫色档案》、话剧《家》、《中国制造》、《澳门颂》等。在和陆毅组建家庭后则渐渐淡出荧屏，一直在家相夫教子。听闻贝儿的个性与鲍蕾也十分相似，古灵精怪的率直性格颇得家人欢心。

## 工作伉俪 吴速玲杨云与夫共事业

不同于孙莉鲍蕾甘当丈夫背后的女人，曹格的妻子吴速玲、杨威的妻子杨云两人则与自己的爱人有着共同的奋斗事业。就拿曹格来说，自己投资千万组建音乐制作及艺人经纪公司“就是音乐”，以老婆吴速玲担任公司总裁，自己担任公司首位艺人。夫妻搭档的他承认：“我自己没任何股份，而且一签就是十年约！”而新公司以曹格儿子的英文名“Joe”命名，就像是曹格夫妻俩第三个“爱的结晶”，夫妻齐协力可谓相当温情。



鲍蕾  
杨云  
吴速玲  
孙莉

而杨威的老婆杨云则是中国体操女队的原队长，曾获悉尼奥运会女子高低杠铜牌及自由体操第五名，退役之后就读于中国传媒大学播音与主持系，并且担当中央电视台奥运频道的嘉宾主持等工作。在2005年参演好莱坞电影《stickit》，杨云更是成为第一个进军好莱坞的中国体操运动员。难怪出身体育世家的杨阳洋从小就有如此坚毅的性格呢！

## 神秘老妈 吴镇宇太太王丽萍鲜少露面

吴镇宇太太王丽萍来自新加坡，早年凭借新传媒主办的

“第二届才华横溢出新秀”而进入演艺圈，并以清纯玉女形象示人。1998年，吴镇宇与王丽萍在香港一间酒吧相识，两人一见钟情，相恋4年后终成正果。

《爸爸去哪儿》开播以来，正如Feynman的中文名字一样，王丽萍一直消息不多并未出现在镜头面前。这位神秘的老妈是否会首度现身节目之中令人期待。辣妈们集体亮相本周节目，面对艰苦的生活环境她们究竟会有怎样的感慨呢？她们到底是来干嘛的呢？本周五22点，《爸爸去哪儿》揭开谜底。

(杨晚)

## 暑期纯爱电影来袭 九把刀再续纯真浪漫 “宝哥哥”打造中国式纯爱

表示九把刀的作品胜在真情实感与奇思妙想，“相信影迷们会因为喜欢上这部电影，而愈发感谢这两位新人，其实很耐看。”虽然起用新人，但《等一个人咖啡》的客串来头不小——周慧敏演了咖啡馆的老板娘。

据导演江金霖介绍，《等一个人咖啡》以“等一个人”咖啡店为舞台，用女主角思萤之口叙述了出现在这里的每一个人深藏心底的爱情故事，去探究另一种追寻爱情的方式——等待。“如果《那些年，我们一起追的女孩》让我们的内心重新体验了一把青春的荒唐与叛逆，回味到了初恋的甜蜜与苦涩，那《等一个人咖啡》则会从更深的情感层面上让你体会到爱情的另一种美好。”

## “宝哥哥”打造中国式纯爱

近日，由著名导演欧阳奋强（贾宝玉的饰演者）执导的电影《花香》宣布正式定档8月26日。影片以两个家庭的世代恩仇为背景，描述了一对青年男女的纯美恋情。导演欧阳奋强直言被故事本身深深吸引，影片试图打造又一部经典的“中国式纯爱”电影。

电影《花香》以上个世纪九十年代为背景，讲述了由“好男儿”闫安扮演的江波与青年演员平安扮演的郑晓雅之间的纯美爱情，两人打破家庭上一代的悲剧隔阂，用爱情化解两家的世仇恩怨而最终走到一起。

导演欧阳奋强直言是这个故事本身打动了自己，堪比另一部《山楂树之恋》，但在故事深度上要远远超过后者，它由描写下一辈的纯美爱情来反衬上一辈人在动荡年代下的生命际遇，从而引起观众思考，打造出一部跨越时代的经典爱情大戏。

提到欧阳奋强，最为人熟知的依然是其扮演的“贾宝玉”这一角色，他所塑造的“宝哥哥”是公认最经典荧屏形象之一，至今无人超越。而这次拍摄的电影《花香》无疑被观众打上了重重的“宝黛恋”烙印，是观众对于欧阳奋强又一次的强烈期待。

不过导演欧阳奋强同时表示，影片虽然是呈现纯美的爱情故事，但在故事呈现方面，添加了很多现代年轻人喜闻乐见的轻喜剧元素，继而让人物在温馨欢乐的家庭生活中展现故事发展。

(马或)



**本报综合消息** 暑期的电影院，属于年轻人和孩子，《小时代》《后会无期》不管口碑好与坏，卖的是青春情怀。但是，青春里还要有爱，所以，纯爱电影也必不可少。九把刀和宝哥哥，虽然年龄、文化、出身各不相同，但不约而同，都拍起了纯爱片。

## 《等一个人咖啡》推新人

继前作《那些年，我们一起追的女孩》大热之后，《等一个人咖啡》作为九把刀“爱情三部曲”系列第二部千呼万唤始出来。该片已确定我国台湾、香港地区8月15日公映，大陆也计划于近期上映，用浓浓咖啡香重燃大家对青春的回忆和对爱情的期盼。

这次九把刀退居幕后，专心做起了监制，导演则由他很信任的《那些年》执行导演之一江金霖担任。演员方面也遵循了《那些年》模式起用新人，同时依照九把刀和柴智屏的选角惯例，九把刀挑女主角、柴智屏挑男主角。

然而剧照一放出，布鲁斯和宋芸桦却遭到了不少网友的质疑，认为两人远不如柯震东、陈妍希好看，对此柴智屏称当时选角时，的确有几番犹豫，“最后布鲁斯的单眼皮加酒窝赢得这角色，而宋芸桦因为毫无心机的大眼睛脱颖而出。”她还

## 《替身》山西开拍 遭敲诈数十万元

导演彭发 主演徐娇  
微博求公道



徐娇

**本报综合消息** 8月4日下午，香港导演彭发在微博自曝称在山西拍戏时遭到“罚款”，实则是一起巨额敲诈勒索。随后其剧组工作人员曝光被讹诈的始末，将之形容为“噩梦”。主演徐娇也发微博怒斥求公道：发生这样的事情真的很意外，剧组拍戏确实很不容易，希望相关部门能够尽快调查此事，找出害群之马，还剧组一个公道。

彭发叙述具体的经过：我们在山西拍戏被讹诈！赔偿了6位数的赔偿金，作为亲历者，我写下事情发生的始末！7月28日我们的电影《替身》剧组转战山西长治，到颐仙园墓地取景拍摄。在征得管理人员的同意下，选择其中一处空坟（碑上未刻亡主姓名，棺椁亦未入土）进行拍摄。谁知拍摄当天，仅仅拍完了第一个镜头，就有自称该坟购置人的王某出现，伙同另一管理员，强行中止拍摄，擅自扣下剧组价值40万元的专业器材，并扬言来自“国家卫生部”，勒令我们当场赔偿巨款！批准我们拍摄的墓地领导瞬间变成他们的同伙。面对王某等人的恐吓，我们制片主任的助理当场吓哭。从早到晚，整整7个小时，对方始终不肯让步，我们尝试报警，但对方又强调是国家卫生部的！为了不耽误进度，最后只能交上6位数的罚款。数十万！一个镜头数十万！“没有人是一座孤岛，每个人都是大陆的一片”。真心希望这样的丑剧别再发生！

彭发，彭氏兄弟的成员之一，在《无声火》成功前已是香港数一数二的剪接师，曾为不少出色的电影及广告担当剪接工作。他神乎其技的剪接技巧，令他获奖无数，最为人熟识的是凭《风云》及《无间道》获得金像奖最佳剪接美誉。在《见鬼》后更独自执导了一部泰国电影，更令此片女主角一连赢得了两个泰国电影最佳女主角。

(北青)

